

ТРЕНІНГ ДЛЯ ФУТБОЛЬНИХ КОМЕНТАТОРІВ



Компанія «Tim White Media Consultancy Ltd.» постійно проводить подібні тренінги у Великобританії. За п'ять років існування тренінгів їхні слухачі стали коментаторами і журналістами у провідних ЗМІ («BBC», «ITV», «ESPN», «Al Jazeera»), футбольних організаціях («UEFA», «Manchester United», «Manchester City»), а також у великих продакшн компаніях на кшталт «Perform» і «Delta3».

Курс триватиме **14-15 грудня 2013 року**. Початок – о 10.00 в суботу. Навчання в суботу триватиме орієнтовно до 18.00. Додатково буде погоджено час відвідання стадіону. В неділю навчання розпочнеться о 09.00 і триватиме до 16.00. Таким чином, слухачі з інших міст матимуть час повернутись додому.

Ми розраховуємо, що курс користуватиметься популярністю. Навчальна група не перевищуватиме 20-25 осіб.

Тренінг проводитимуть досвідчений британський коментатор **Тім Вайт** і український спортивний журналіст **Микола Васильков**. З ними працюватимуть перекладач і технічний інженер. Кожен учасник курсу отримає можливість прокоментувати матч в студійних умовах.

ЩО ПЕРЕДБАЧАЄ ТРЕНІНГ?

Курс почнеться зі знайомства. Оскільки деякі завдання виконуватимуться у групах, важливо, щоб слухачі знали один одного і працювали як одна команда.

Теми, які висвітлюватимуться:

➤ ПОСТАНОВКА ГОЛОСУ

Тім Вайт є тренером з постановки голосу. Його поради будуть корисними навіть для досвідчених коментаторів і журналістів.

➤ КОНТРОЛЮВАННЯ ГОЛОСУ

Як контролювати голос, коли коментатор може дозволити собі кричати і як викликати довіру слухача / глядача.

➤ РІЗНИЦЯ МІЖ РАДІО І ТЕЛЕВІЗІЙНИМ МОВЛЕННЯМ

Вміння переключатись між двома видами медіа підвищить Ваші шанси під час пошуку роботи у цій сфері.

➤ СПОСОБИ ПРОВЕДЕННЯ ДОСЛІДЖЕНЬ

Що передбачає дослідження у сфері спорту? Як це роблять експерти? Яку інформацію Ви повинні знайти? Як знайти інформацію, якою не володіють інші? Чи є ця інформація надійною?

➤ КОМЕНТУВАННЯ В УМОВАХ, КОЛИ НІЧОГО НЕ ВІДБУВАЄТЬСЯ

Може так статись, що матч зупинили, але трансляція продовжується. Або Вас попросили вийти в ефір за 15 хвилин до початку матчу. Що робити в таких умовах?

➤ КОМЕНТУВАННЯ ФОТОГРАФІЙ

Вміння коментувати зображення перетворює гарного коментатора у висококласного.

➤ **ІНТЕРВ'Ю, В ЯКОМУ ВИ ВИСТУПАЄТЕ ЕКСПЕРТОМ**

Як футбольному коментаторові, Вам доведеться часто давати інтерв'ю, в яких запитуватимуть про Вашу оцінку матчу, Ваші прогнози або думку з приводу гарячої спортивної новини. Які підводні камені і як їх уникнути під час інтерв'ю?

➤ **РЕПОРТАЖ**

Коментування у теперішньому часі подій, які відбулись у минулому. Цей тип журналістської роботи відрізняється від традиційного коментування і вимагає спеціальних навичок.

➤ **КОМЕНТАТОРСЬКА ПРАКТИКА**

Ви випробуєте на власному досвіді все, чому навчилися протягом дводенного тренінгу.

➤ **ВІДВІДАННЯ СТАДІОНУ**

Ми плануємо організувати виїзд учасників на стадіон, де можна буде ознайомитись з реальними умовами роботи коментаторів. У цьому нам сприятиме наш головний партнер Об'єднання футбольних клубів «Професіональна футбольна ліга України».

ПІДСУМОК

Курс є інтенсивним, але цікавим. Під час тренінгу будуть змодельовані реальні стресові умови, в яких працюють коментатори. Наприкінці другого дня відбудеться групове обговорення, під час якого кожен з учасників отримає рекомендації і зможе поставити запитання тренерам. У майбутньому слухачі зможуть вільно звертатись до компанії «TWMC Ltd.» з будь-яких питань.

Учасники, які успішно пройдуть тренінг, отримають сертифікат.

Наші інформаційні партнери:



sport.ua

11на11.com



ОБОЗРЕВАТЕЛЬ

